



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENAT

Comisia pentru agricultură,  
industrie alimentară și silvicultură

Nr. XV 264 / 8.09.2004.

### R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.  
77/2004 pentru stimularea asocierii proprietarilor de păduri private, în  
scopul gospodăririi durabile a acestora

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateră și avizare,  
cu acest proiect de lege, prin adresa L 586/2004.

Ordonanța are ca obiect de reglementare stimularea asocierii  
proprietarilor de păduri private în scopul gospodăririi acestora.

În acest sens se acordă facilități proprietarilor de terenuri care  
sunt constituiți sau se constituie în asocierii cu o suprafață mai mare de  
50 ha. Facilitățile acordate de stat constau în plata integrală de la  
bugetul de stat a costurilor lucrărilor de amenajare pentru proprietarii  
de păduri fizice, constituiți în asociații dacă suprafața depășește 50 ha și  
constituie corpuri compacte.

Plata de la bugetul de stat a 50% din costul lucrărilor de  
amenajare pentru proprietarii de păduri, persoane juridice, dacă  
suprafețele de terenuri forestiere depășesc 500 ha și constituie trupuri  
compacte.

Plata de la bugetul de stat a 50% din costul lucrărilor de  
amenajare proprietarilor de păduri persoane fizice și juridice, dacă

suprafețele de terenuri forestiere depășesc 300 ha și constituie trupuri compacte.

Proiectul de lege are avizul Consiliului Legislativ, al comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări și al Comisiei pentru administrație publică și administrarea teritoriului.

Comisia noastră a dezbătut acest proiect de lege în ședința din data de 08.09.2004. În urma dezbaterilor generale și pe articole membrii comisiei au hotărât întocmirea raportului favorabil, cu următorul amendament:

- după litera c) a articolului 2 se introduce o literă nouă d) cu următorul cuprins:

“d) principiul liberei asocieri.”

- amendament al comisiei; Motivare: asociațiile înființate în baza acestei ordonanțe se pot constitui numai pe principiul liberului consimțământ.

Prin natura reglementărilor, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

Față de cele prezentate supunem plenului Senatului, prezentul raport.

PREȘEDINTE,

Matel Viorel



SECRETAR,

Pete Ștefan

